
 

VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

DEL 7 OTTOBRE 2021 
 
 
Oggi, giovedì 7 ottobre 2021, alle ore 9:00 presso la sede ASCOM di Alessandria – Via 
Modena 29 ed in via telematica su piattaforma “Cisco Webex for Alexala”, si è riunito il 
Consiglio di Amministrazione di Alexala s.c.a r.l., per discutere e deliberare sul seguente: 
 

Ordine del giorno: 
 

1. [omissis]  
2. [omissis] 
3. [omissis]:   
4. Attività Alexala: 

a. [omissis] 
b. [omissis] 
c. [omissis] 
d. [omissis] 
e. [omissis] 
f. [omissis] 
g. [omissis] 
h. [omissis] 
i. [omissis] 
j. [omissis] 
k. Golosaria a Milano: 

o Rup stand 
o Rup video 

l. [omissis] 
4. [omissis] 

 
Assume la Presidenza, a norma di Statuto, il Presidente Roberto Cava. Il Presidente 
constata e fa constatare agli intervenuti la regolarità della convocazione e la presenza in 
sede dei Consiglieri Giampaolo Bovone e Alice Pedrazzi, mentre il Consigliere Mario 
Arosio è presente in via telematica; è assente giustificata il Consigliere Simonetta Ghia. 
Sono presenti il Presidente del Collegio Sindacale Dott. Marco Scazzola, in sede, ed il 
Sindaco Dott. Maurizio Cacciola, in via telematica; è assente il Sindaco Dott.ssa 
Antonella Perrone. Sono altresì presenti la Rag. Giancarla Greco, in sede, ed il Dottor 
Giovanni Zingarini, in via telematica, entrambi consulenti della Società. 
 
Il Presidente, previo assenso dei presenti, chiama alle funzioni di segretario la Dott.ssa 
Rita Brugnone, che accetta. 
 



 

Delibera 
 
Il Presidente introduce i lavori del Consiglio proponendo di partire dai punti 2) e 3) più 
rilevanti e strettamente correlati e di rinviare le comunicazioni generali al termine della 
riunione. 

 
2. [omissis] 

 
3. [omissis]. 
 
4. [omissis]. 
 

a. [omissis]. 
b. [omissis]. 
c. [omissis] 
d. [omissis] 
e. [omissis] 
f. [omissis] 
g. [omissis] 
h. [omissis]. 
i. [omissis] 
j. [omissis] 
k. Si approva la relazione del RUP relativamente all’acquisizione di uno 

stand nell’ambito di Golosaria a Milano: l’incarico viene affidato alla Soc. 
Comunica, organizzatore dell’evento, per un importo di € 10.000,00 
(o.f.e). Altresì, si approva la relazione del RUP per la realizzazione di un 
video sull’offerta turistica ed enogastronomica della nostra provincia, da 
utilizzare inizialmente nell’ambito della manifestazione, la cui 
realizzazione verrà affidata alla ditta MF Studios di Matteo Forcherio per 
un importo massimo di € 2.000,00 (o.f.e.). 

l. [omissis] 
 
5. [omissis]. 

 
Alle ore 10:45 il Presidente, non essendoci null’altro da deliberare, dichiara chiusa la 
riunione del Consiglio di Amministrazione. 
 

Rita Brugnone Roberto Cava 
Segretario Presidente 

 


